

Kinder- und Jugendbeirat
Stadthaus/
Markt 5
23843 Bad Oldesloe

Niederschrift der 16. öffentlichen Sitzung des Kinder- und Jugendbeirates der Stadt Bad Oldesloe am 21.02.2019

Ort:	Stadthaus, Markt 5, 23843 Bad Oldesloe
Datum:	21.02.2019
Beginn:	16:40 Uhr
Ende:	18:05 Uhr

Teilnehmer und Teilnehmerinnen

anwesende Mitglieder des Kinder- und Jugendbeirates:

Klemens Kerksenbrock - Vorsitzender
Daniel Japs - 1. Stellvertreter
Peter Lange - 2. Stellvertreter
Joel Bashandy - Schriftführer
Lili-Marie Sander
Najat Tabakh

Gäste:

Irina Schmidt - ehemaliges Mitglied des KJB

Verwaltung:

Anna Schmalowski

Tagesordnung:

- TOP 1 Eröffnung der Sitzung
- TOP 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit, Feststellung der Tagesordnung
- TOP 3 Festlegung des Protokollführers
- TOP 4 Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung
- TOP 5 Einwohnerfragestunde
- TOP 6 Mitteilungen / Anfragen
- TOP 7 Flyer
- TOP 8 T-Shirts
- TOP 9 SV einladen
- TOP 10 Grillplatz
- TOP 11 Verschiedenes
- TOP 12 Festlegung der nächsten Tagesordnung

TOP 1 Eröffnung der Sitzung

Klemens eröffnet die 16. öffentliche Sitzung des Kinder- und Jugendbeirates und begrüßt alle Anwesenden.

TOP 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit, Feststellung der Tagesordnung

Der Beirat ist mit 6 Mitgliedern beschlussfähig, es wurde ordnungsgemäß geladen. Die Tagesordnung wird aus der Einladung übernommen.

TOP 3 Festlegung des Protokollführers

Joel Bashandy übernimmt wieder standardmäßig die Aufgabe des Protokollführers.

TOP 4 Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung

Peter kritisiert, dass er in den letzten Protokollen nicht als 2. Vorsitzender genannt wird.

TOP 5 Einwohnerfragestunde

Keine Fragen.

TOP 6 Mitteilungen / Anfragen

Es gibt keine Mitteilungen oder Anfragen.

TOP 7 Flyer

Wir haben überlegt, wie wir die Flyer gestalten könnten. Bis zur nächsten Sitzung sind die Beiratsmitglieder aufgefordert, sich Ideen für Motive und/oder Texte einfallen zu lassen.

TOP 8 T-Shirts

Da nicht alle wie aufgefordert ihre Größe an Peter gemeldet haben verzögert sich die Bestellung.

TOP 9 SV einladen

Es wurde beschlossen einige Schülervvertretungen bzw. Schülersprecher zu unseren Sitzungen einzuladen um bei Ideen oder Projekten zusammenzuarbeiten. Anna kontaktiert hierzu die Schülervvertretungen der weiterführenden Schulen.

TOP 10 Grillplatz

Klemens hat einen entsprechenden Antrag an den Bauausschuss gestellt. Der Bauausschuss ist für unseren Plan, mit der Ausnahme dass dieser unbeleuchtet sein soll.

TOP 11 Verschiedenes

Wir haben Flyer für ein Open-Air-Theater erhalten.
Die Mitgliederliste auf unserer Homepage ist veraltet und sollte aktualisiert werden.
Im "Storمانer Tageblatt" erschien ein kurzer Text über unsere Satzungsänderung.
Da dieser Fehler enthält wendet sich Klemens an den Verlag um einen Korrektur vorzuschlagen.

Der Vertreter der Orts- und Stadtjugendringe und -beiräte des Kreises hat uns ein Schreiben geschickt, in dem er zu einem gemeinsamen Treffen am 07.03. 17:00 einlädt.

Am 8. und 9. Mai ist erneut ein Termin für eine Fahrt nach Berlin festgelegt worden, diesmal jedoch mit der SPD. Am 06.03. treffen sich Lili, Najat und Joel mit Anna in ihrem Büro um dort die Fahrt zu planen.

Anna hat sich wegen der Europawahl - die am 26.05. stattfindet - mit dem Kreisjugendring getroffen. Wir planen eine ähnliche Veranstaltung wie auch bei den Kommunalwahlen um junge Leute zum Wählen zu bewegen.

Wir planen auch dieses Jahr wieder eine Ferienpass-Aktion, jeder einzelne ist bis zur nächsten Sitzung dazu aufgerufen, sich Ideen einfallen zu lassen.

TOP 12 Festlegung der nächsten Tagesordnung

Es wurde folgende Tagesordnung festgelegt:

- TOP 1 Eröffnung der Sitzung
- TOP 2 Feststellung ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit, Feststellung der Tagesordnung
- TOP 3 Festlegung des Protokollführers
- TOP 4 Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung
- TOP 5 Einwohnerfragestunde
- TOP 6 Schülervertretung
- TOP 7 Flyer
- TOP 8 T-Shirts
- TOP 9 Ferienpass
- TOP 10 Verschiedenes
- TOP 11 Festlegung der nächsten Tagesordnung

Die nächste Sitzung findet am 14.03.2019 um 16:30 statt.

Klemens Kerssenbrock schließt die Sitzung um 18:05

Joel Bashandy